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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

Premessa

o || prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato
espressamente studiato. Ogni altro uso é da considerarsi pericoloso. CAME
Cancelli Automatici S.p.A non e responsabile per eventuali danni causati
da usi impropri, erronei ed irragionevoli e Conservare queste avvertenze
assieme ai manuali di installazione e d’uso dei componenti I'impianto di
automazione.

Prima dell’installazione

(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione negativa, non procedere
prima di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza)

e Controllare che la parte da automatizzare sia in buono stato meccanico,
che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiuda correttamente.
Verificare che siano presenti adeguati fermi meccanici e Se I'automazione
deve essere installata a un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da
altro livello di accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni e/o
avvertimenti e Qualora vi siano aperture pedonali ricavate nelle ante da
automatizzare, ci deve essere un sistema di blocco della loro apertura
durante il movimento e Assicurarsi che I'apertura dell’anta automatizzata
non causi situazioni di intrappolamento con le parti fisse circostanti ¢ Non
montare I'automazione rovesciata o su elementi che potrebbero piegarsi.
Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di fissaggio ® Non
installare su ante non in piano e Controllare che eventuali dispositivi di
irrigazione non possano bagnare I'automazione dal basso verso l'alto
Verificare che il range di temperatura indicato sull’automazione sia adatto
al luogo di installazione e Seguire tutte le istruzioni poiché un’errata
installazione puo causare gravi lesioni e Per la sicurezza delle persone &
importante seguire queste istruzioni. Conservare queste istruzioni.

Installazione

e Segnalare e delimitare adeguatamente tutto il cantiere per evitare incauti
accessi all’area di lavoro ai non addetti, specialmente minori e bambini e
Fare attenzione nel maneggiare automazioni con peso superiore ai 20 kg.
Nel caso, premunirsi di strumenti per la movimentazione in sicurezza e
Tutti i comandi di apertura (pulsanti, selettori a chiave, lettori magnetici,
etc.) devono essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro dell’area
di manovra del cancello, oppure dove non possano essere raggiunti
dall’esterno attraverso il cancello. Inoltre i comandi diretti (a pulsante, a
sfioramento, etc.) devono essere installati a un’altezza minima di 1,5 m
e non devono essere accessibili al pubblico e Tutti i comandi in modalita
azione mantenuta, devono essere posti in luoghi dai quali siano visibili le
ante in movimento e le relative aree di transito o0 manovra e Applicare, ove
mancasse, un’etichetta permanente che indichi la posizione del dispositivo
di shlocco e Prima della consegna all'utente, verificare la conformita
dell’impianto alla norma EN 12453 (prove d’impatto), assicurarsi che
I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di
sicurezza, protezione e lo sblocco manuale funzionino correttamente e
Applicare ove necessario e in posizione chiaramente visibile i Simboli di
Avvertimento (es. targa cancello)

Istruzioni e raccomandazioni particolari per gli utenti

e Tenere libere da ingombri e pulite le aree di manovra del cancello.
Controllare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule
e che non vi siano ostacoli sul raggio d’azione dell’automazione e Non
permettere ai bambini di giocare con i dispositivi di comando fissi, o di
sostare nell’area di manovra del cancello. Tenete fuori dalla loro portata i
dispositivi di comando a distanza (trasmettitori) o qualsiasi altro dispositivo
di comando, per evitare che l'automazione possa essere azionata
involontariamente ¢ L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta
non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza e Controllare
frequentemente Iimpianto, per verificare eventuali anomalie e segni di
usura o danni alle strutture mobili, ai componenti dell’automazione, a
tutti i punti e dispositivi di fissaggio, ai cavi e alle connessioni accessibili.
Tenere lubrificati e puliti i punti di snodo (cerniere) e di attrito (guide di
scorrimento) e Eseguire i controlli funzionali a fotocellule e bordi sensibili
ogni sei mesi. Per controllare che le fotocellule funzionino, passare un
oggetto davanti durante la chiusura; se I'automazione inverte il senso di
marcia 0 si blocca, le fotocellule funzionano correttamente. Questa & I'unica
operazione di manutenzione che va fatta con I'automazione in tensione.
Assicurare una costante pulizia dei vetrini delle fotocellule (utilizzare un
panno leggermente inumidito con acqua; non utilizzare solventi o altri

prodotti chimici che potrebbero rovinare i dispositivi) ® Nel caso si rendano
necessarie riparazioni o modifiche alle regolazioni dell’impianto, sbloccare
I’automazione e non utilizzarla fino al ripristino delle condizioni di sicurezza
e Togliere I'alimentazione elettrica prima di sbloccare I'automazione per
aperture manuali e prima di una qualsiasi altra operazione, per evitare
possibili situazioni di pericolo. Consultare le istruzioni e Se il cavo di
alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore
0 dal suo servizio di assistenza tecnica 0 comunque da una persona con
qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio e E fatto DIVIETO
all’utente di eseguire OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE
E INDICATE nei manuali. Per le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e
per le manutenzioni straordinarie, RIVOLGERSI ALL’ASSISTENZA TECNICA
e Annotare I'esecuzione delle verifiche sul registro delle manutenzioni
periodiche.

Ulteriori e raccomandazioni particolari per tutti

e Evitare di operare in prossimita delle cerniere o degli organi meccanici
in movimento e Non entrare nel raggio di azione dell’automazione in
movimento e Non opporsi al moto dell’automazione poiché potrebbe
causare situazioni di pericolo ® Fare sempre e comunque particolare
attenzione ai punti pericolosi che dovranno essere segnalati da appositi
pittogrammi e/o strisce giallo-nere e Durante I'utilizzo di un selettore o di
un comando in modalita azione mantenuta, controllare continuamente che
non ci siano persone nel raggio d’azione delle parti in movimento, fino al
rilascio del comando e Il cancello pud muoversi in ogni momento senza
preavviso e Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni
di pulizia o di manutenzione.

Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo di schiacciamento mani

A Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra
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1 Legenda simboli

@ Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
W= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.
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2 Destinazione d’uso e limiti d’'impiego

2.1 Destinazione d’uso

Q ’automazione FERNI a 230 V ¢ destinata all’automazione di cancelli a battente, in ambito residenziale e condominiale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

2.2 Limiti d'impiego

Larghezza anta (m) | Peso anta (kg) Apertura dell’anta; max 90°.
2.0 800 Nei cancelli a battente & sempre consigliata I'installazione di una
elettroserratura, allo scopo di assicurare un’affidabile chiusura.
2.5 600 Con le automazioni reversibili, Came ne raccomanda I'installazione per garantire
3.0 500 la sicurezza anti-intrusione.
Con le automazioni irreversibili, I'installazione & obbligatoria con ante superiori
3.5 450 az25m.
4.0 400

3 Riferimenti normativi

CAME S.p.A. & una azienda certificata per il sistema di gestione della qualita aziendale ISO 9001 e di gestione ambientale ISO
14001.
Il prodotto in oggetto & conforme alle seguenti normative: vedi dichiarazione di conformita.

4 Descrizione
41 Motoriduttore

Progettato e costruito da CAME S.p.A. in conformita alle vigenti norme di sicurezza.

La gamma comprende:
001F1000 - Motoriduttore irreversibile, completo di braccio snodato di trasmissione per ante fino a 4 m.
001F1100 - Motoriduttore reversibile, completo di braccio snodato di trasmissione per ante fino a 4 m.

4.2 Informazioni tecniche

F1000 F1100

Motoriduttore: irreversibile Motoriduttore: reversibile
Alimentazione motore: 230 V AC 50/60 Hz Alimentazione motore: 230 V AC 50/60 Hz
Assorbimento max.: 1,3 A Assorbimento max.: 1 A

Potenza: 150 W Potenza: 110 W

Rapporto di riduzione: 1/709 Rapporto di riduzione: 1/678

Tempo di apertura (90°): 18 s Tempo di apertura (90°): 18 s
Coppia max.: 320 Nm Coppia max.: 380 Nm

Intermittenza lavoro: 30 % Intermittenza lavoro: 50 %

Grado di protezione: IP54 Grado di protezione: IP54

Peso: 14 kg Peso: 13 kg

Temperatura d’esercizio: -20/+55 °C Temperatura d’esercizio: -20/+55 °C



4.3 Descrizione delle parti

Piastra di fissaggio
Motoriduttore

Coperchio

Braccio di trasmissione snodato
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Accessorio opzionale:
001F1001 Braccio telescopico diritto
(solo per ante da 0,5 a 2 m max.)

L———

4.4 Dimensioni

168

5 Installazione

A L installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

5.1 Verifiche preliminari

A Prima di procedere all’installazione dell’automazione € necessario:

® Prevedere adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento
dell’alimentazione;

® Predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico;

® O Verifi care che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano
provviste di isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

® Verifi care che la struttura del cancello sia robusta, le cerniere funzionanti e che non vi sia attrito tra parti fi sse e mobili;

® Verifi care la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e una in chiusura.

*A 450

Cerniera Battuta d’arresto

E Pilastro / \
Il J
Anta

Se B & compreso tra 0 e 300 mm, A deve essere 80 mm.

Se B & compreso tra 300 e 380 mm, A deve essere 120 mm.
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5.2 Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti ed il materiale necessario, per effettuare I'installazione nella massima sicurezza, secondo le
normative vigenti. Di seqguito in figura I'attrezzatura minima per I'installatore.

>

5.3 Tipologia cavi e spessori minimi
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Collegamento Tipo Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo

cavo 1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione quadro 230 V 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2
Alimentazione motore 230 V 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2
Lampeggiatore FI;%F_‘ZCZ:EI 2x1,5 mm? 2x 1,5 mm?2 2x1,5 mm?2
Trasmettitori fotocellule CEI EN 2 x 0,5 mm?2 2 x 0.5 mm? 2 x 0,5 mm?
Ricevitori fotocellule 50267-2-1 4x 0,5 mm?2 4% 0,5 mm?2 4 x 0,5 mm?
Alimentazione accessori 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2 x 1 mm?
Dispositivi di comando e di sicurezza 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Collegamento antenna RG58 max. 10 m

N.B. Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’ef-
fettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato
sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale

fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

5.4 Impianto tipo

Motoriduttore
Quadro comando
Ricevente radio
Antenna

Lampeggiatore
Selettore a chiave
Fotocellule
Elettroserratura

onp-
N O
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5.5 Montaggio

- Fissare la piastra di fissaggio al pilastro con viti e tasselli rispettando la quota minima di 150 mm dalla pavimentazione.
- Fissare la staffa A (con viti o saldatura) all’anta del cancello rispettando le quote di 450 e 19 mm.

=
/Nif/? B :
|

A -
=
-

Pilastro

/fé 450 mm

Vista frontale —
=7 \ | \
] | | |

G
I 0l|Y
I I |H

150 mm
T~
9

- Inserire il motoriduttore nella piastra di fissaggio e fissarlo con i bulloni in dotazione.

Wz

;{ M8x1v10 -
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- Inserire il perno quadro del braccio dritto nell’albero cavo del motore: fissarlo con la vite e la rondella e i 2 grani dell’albero cavo.
- Aggiungere e fissare il braccio curvo con vite e rondella.

- Shloccare il motore (vedi paragrafo) e agganciare il braccio alla staffa A, fissandolo con il bullone; verificare la libera rotazione degli
snodi con alcune manovre.

NB - Nell’applicazione a destra, il motore & capovolto (fig. 2).
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5.7 Regolazione microinterruttori di stop in apertura e in chiusura

In apertura: shloccare e portare I’anta nella posizione di apertura desiderata. Ruotare la camma superiore fino a far inserire il microinter-
ruttore e avvitare la vite posta nella relativa camma.

In chiusura (solo F 1000): shloccare e portare I'anta nella posizione di chiusura desiderata. Ruotare la camma inferiore fino a far inserire
il microinterruttore e avvitare la vite posta nella relativa camma.

| Camma superiore

™ Microinteruttore

Camma inferiore

Dopo aver ultimato le operazioni di montaggio, collegamenti
elettrici e regolazioni, procedere a ribloccare il motore ed inserire
il coperchio fissandolo con le quattro viti in dotazione.

5.8 Sblocco manuale del motore

& Da effettuare a motore fermo

r" o~
9:_\; = Manopola
\.__— ==

Sblocco

In caso di assenza di corrente o guasti, shloccare il
motoriduttore agendo sull’apposita manopola.

Blocco

T 0 0
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5.9 Collegamento a quadro comando ZA3N/ZF1N/ZM3E
Morsettiera quadro comando
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ITALIANO

7 Manutenzione

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali movimen-
tazioni del dispositivo.

Registro manutenzione periodica a cura dell’utente (semestrale)

Data Annotazioni Firma

Manutenzione straordinaria
A La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte

esterne specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato
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7.2 Risoluzione dei problemi
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MALFUNZIONAMENT! | POSSIBILI CAUSE VERIFICHE E RIMEDI EI
. - — - =
Il cancello non apre | e Manca alimentazione e Verificare la presenza di rete =
e non chiude e | motoriduttore & shloccato e Bloccare il motoriduttore
o || trasmettitore ha la batteria scarica (Cap.5.8)
e || trasmettitore ¢ rotto e Sostituire le pile
e Pulsante di stop & inceppato o rotto e Rivolgersi all’assistenza

¢ Pulsante di apertura/chiusura o selettore a chiave sono inceppati | ¢ Rivolgersi all’assistenza
e Rivolgersi all’assistenza

Il cancello apre ma | e Le fotocellule sono sollecitate e Verificare pulizia e corretto

non chiude funzionamento delle fotocellule
e Rivolgersi all’assistenza

Non funziona il e Lampadina € bruciata e Rivolgersi all’assistenza

lampeggiatore

8 Dismissione e smaltimento

&= CAME S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma
UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell'ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

@ SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

@ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti
solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiarazione C€ - CAME S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2006/42/CE, 2004/108/CE.

Su richiesta é disponibile la copia conforme all‘originale della dichiarazione di conformita.



IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:

EN e For any further information on company, products and assistance in your language:

FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
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ENGLISH

WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

Premise

e Employ this product only for the use for which it was expressly made.
Any other use is dangerous. CAME Cancelli Automatici S.p.A is not liable for
any damage caused by improper, wrongful and unreasonable use ® Keep
these warnings together with the installation and operation manuals that
come with the operator.

Before installing

(checking what's there: if your evaluation is negative, do not proceed befo-
re having complied with all safety requirements)

e Check that the automated parts are in good mechanical order, that the
operator is level and aligned, and that it opens and closes properly. Make
sure you have suitable mechanical stops e If the operator is to be installed
at a height of over 2.5 m from the ground or other access level, make sure
you have any necessary protections and/or warnings in place e If any pe-
destrian openings are fitted into the operator, there must also be a a system
to block their opening while they are moving e Make sure that the opening
automated door or gate cannot entrap people against the fixed parts of
the operator @ Do not install the operator upside down or onto elements
that could yield and bend. If necessary, add suitable reinforcements to the
anchoring points e Do not install door or gate leaves on tilted surfaces ®
Make sure any sprinkler systems cannot wet the operator from the ground
up e Make sure the temperature range shown on the product literature is
suitable to the climate where it will be installed e Follow all instructions as
improper installation may result in serious bodily injury e It is important to
follow these instructions for the safety of people. Keep these instructions.

Installing

e Suitably section off and demarcate the entire installation site to pre-
vent unauthorized persons from entering the area, especially minors and
children e Be careful when handling operators that weigh over 20 kg. If
need be, use proper safety hoisting equipment e All opening commands
(that is, buttons, key switches, magnetic readers, and so on) must be
installed at least 1.85 m from the perimeter of the gate's working area,
or where they cannot be reached from outside the gate. Also, any direct
commands (buttons, touch panels, and so on) must be installed at least
1.5 m from the ground and must not be reachable by unauthorized persons
e All maintained action commands, must be fitted in places from which
the moving gate leaves and transit and driving areas are visible ® Apply,
if missing, a permanent sign showing the position of the release device ®
Before delivering to the users, make sure the system is EN 12453 standard
compliant (regarding impact forces), and also make sure the system has
been properly adjusted and that any safety, protection and manual release
devices are working properly e Apply Warning Signs (such as the gate's
plate) where necessary and in a visible place

Special user-instructions and recommendations

e Keep gate operation areas clean and free of any obstructions. Make
sure that the photocells are free of any overgrown vegetation and that
the operator's area of operation is free of any obstructions e Do not allow
children to play with fixed commands, or to loiter in the gate's maneuve-
ring area. Keep any remote control transmitters or any other command
device away from children, to prevent the operator from being accidentally
activated. e The apparatus may be used by children of eight years and
above and by physically, mentally and sensorially challenged people, or
even ones without any experience, provided this happens under close su-
pervision or once they have been properly instructed to use the apparatus
safely and about the potential hazards involved. Children must not play
with the apparatus. Cleaning and maintenance by users must not be done
by children, unless properly supervised e Frequently check the system
for any malfunctions or signs of wear and tear or damage to the moving
structures, to the component parts, all anchoring points, including cables
and any accessible connections. Keep any hinges, moving joints and slide
rails properly lubricated e Perform functional checks on the photocells and
sensitive safety edges, every six months. To check whether the photocells
are working, wave an object in front of them while the gate is closing; if
the operator inverts its direction of travel or suddenly stops, the photocells
are working properly. This is the only maintenance operation to do with the
power on. Constantly clean the photocells' glass covers using a slightly
water-moistened cloth; do not use any solvents or other chemical products
that may ruin the devices e If repairs or modifications are required to the
system, release the operator and do not use it until safety conditions have
been restored e Cut off the power supply before releasing the operator for
manual openings and before any other operation, to prevent potentially
hazardous situations. Read the instructions e If the power supply cable is
damaged, it must be replaced by the manufacturer or authorized technical
assistance service, or in any case, by similarly qualified persons, to prevent

any risk e It is FORBIDDEN for users to perform any OPERATIONS THAT ARE
NOT EXPRESSLY REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED in the
manuals. For any repairs, modifications and adjustments and for extraordi-
nary maintenance, CALL TECHNICAL ASSISTANCE e Log the job and checks
into the periodic maintenance log.

Additional special recommendations for everyone

e Keep away from hinges and mechanical moving parts ® Do not enter
the operator's area of operation when it is moving e Do not counter the
operator's movement as this could result in dangerous situations e Always
pay special attention to any dangerous points, which have to be labeled
with specific pictograms and/or black and yellow stripes e While using a
selector switch or a command in maintained actions, keep checking that
there are no persons within the operating range of any moving parts, until
the command is released e The gate may move at any time and without
warning e Always cut off the power supply before performing any mainte-
nance or cleaning.

Danger of foot crushing

Danger of hand crushing

A Danger! High voltage.

No transiting while maneuvering
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1 Legend of symbols

@ This symbol tells you to read the section with particular care.
A This symbol tells you that the sections concern safety issues.
W= This symbol tells you what to say to the end-users.

2 Intended use and restrictions

2.1 Intended use

ENGLISH

@ The FERNI 230V operator is specifically engineered to automate residential and condominium swing gates.

The use of this product for purposes other than those described above and installation executed in @ manner other than as instructed in
this technical manual are prohibited.

2.2 Restrictions

Gate leaf width | Gate leaf weight | Mmax. angle of gate wing when open: 90°.
m kg We suggest you always fit an electrolock onto swing gates for a more reliable
closure.
2.00 800 Fitting electrolocks onto reversible operators makes for anti-intrusion security.
2.50 600 You must install electrolocks onto irreversible operators with gate leaves
3.00 500 exceeding 2.5 m.
3.50 450
4.00 400

3 Reference Standards

The company: CAME S.p.A. is IS0 9001 quality certified; is has also obtained the ISO 14001 environmental safeguarding certifica-
tion. CAME engineers and manufactures all of its products in Italy.
This product complies with the following standards: see declaration of compliance.

4 Description

4.1 Gearmotor

This product is engineered and manufactured by CAME S.p.A. and complies with current safety regulations.
The gearmotor is composed of two, cast aluminium half shells inside of which rest the gearmotor and endstops — with electro blo-
cking — and an endless screw, epicycloidal gear reduction system.

4.2 Technical features

Version F1000 Version F1100
Irreversible gearmotor Reversible gearmotor
Motor power supply: 230V a.c. 50/60Hz Motor power supply: 230V a.c. 50/60Hz
Max draw: 1,3A Max draw: 1A

Power: 150W Power: 110W

Gear ratio: 1/709 Gear ratio: 1/678
Opening time (90°): 18 s Opening time (90°): 18 s
Max. torque: 320 Nm Max. torque: 380 Nm
Duty Cycle: 30% Duty Cycle: 50%
Protection Rating: IP54 Protection Rating: IP54
Weight: 14 kg Weight: 13 kg

Operating temperature Operating temperature
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4.3 Description of parts

1
2
3
4

Base plate

Motor cover

0

Gearmotor assembly

Articulated transmission arm

Optional accessory :
F1001 Straight telescopic arm (for single
gate wings that are 0,5 to 2 m max long).

L———

4.4 Qverall dimensions

5 Installation

168

A Installation must be carried out by expert qualified personnel and in full compliance with current regulations.

5.1 Preliminary checks

A Before installing, do the following:

e Make sure the structure of the gate is sturdy, the hinges work and that the is no friction between moving and non-moving parts;

e Make sure the path of the electrical cables complies with the command and safety instructions;
e That there is a (soundly secured to the ground) mechanical stop to prevent the gate leaf/gearmotor from over extending

e @ You may perform internal back up circuit connections, provided you use additional insulation when compared to the other

internal live parts;

e Make sure you have suitable tubing and conduits for the electrical cables to pass through and be protected against mechanical

damage.

*A

L

Pillar

End stop

N

I J

Gate leaf

If distance B is 0 to 300 mm, distance A must be at least 80 mm.

If distance B is 300 to 380 mm, distance A must be at least 120 mm.
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5.2 Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for the installation at hand to work in total safety and compliance with the

current standards and regulations. The following figure illustrates the minimum equipment needed by the installer.

5.3 Cable list and minimum thickness

S

N,

Connection Type of cable | Cable length 1 <10 m | Cable length 10 <20 m | Gable length 20 < 30 m
230V control panel power supply 3G x 1.5 mm? 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?2

230 V motor power supply 3G x 1.5 mm? 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?

Flashing light FRORCEl |2X15 mm?2 2x 1.5 mm?2 2 x 1.5 mm?2

Photocell transmitters 20-22 2 x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?

Photocell receivers CEIEN 4x 1.5 mm?2 4x1.5 mm?2 4x1.5 mm?2
Accessories power supply 50267-2-1 [y 0.5 mm2 2x 0.5 mm? 2 x 1 mm?

Command and safety devices 2 x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?

Antenna connection RG58 max. 10 m

N.B.: If the cable length differs from that specified in the table, then you must determine the proper cable diameter in the basis of

the actual power drawn by the connected devices and depending on the standards specified in CEI EN 60204-1.

For connections that require several, sequential loads, the sizes given on the table must be re-evaluated based on actual power
draw and distances. When connecting products that are not specified in this manual, please follow the documentation provided

with said products.

5.4 Standard installation

1 - Operator

2 - Control panel
3 - Radio receiver

4 - Antenna

5 - Flashing light
6 - Selector switch
7 - Photocells

8 - Electric lock
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5.5 Mounting

- Secure the base plate to the pillar using @8 screws and 914 moulded inserts making sure the minimum distance of 150mm from the
ground is met.

- Secure the A bracket (using 98 screws or by welding) to the gate leaf making sure the 450mm and 19mm distances measurements and
are met.

=

/77
-
\

Bracket “A”

Fron
T

/fé 450 mm
t view —

|
e R ™\

\

[ [ [
I
\mo 5 - . &j\}
= = =]
Li:l—t:l—‘ l

T T T T T ETEE

150 mm
T~
9

- Insert the gearmotor into the base plate and secure it using the two supplied M8x110 screws and M8 nuts.

Wz

-~ M8x110 -~

2]
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- Insert the straight semi-arm into the motor shaft. Apply the flared washer, the M6x20 screw and lock the semi-arm using the two
grub screws.

Join and secure the two arms using the washer and M8x16 screw. Release the motor (see p. 7) and secure the curved semi-arm to
the “A” bracket using the M12X50 screw and the M12 nut making sure it runs freely. For right-hand application see fig. 2.
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5.7 Adjusting the closing and opening-speed brake microswitches

During opening: release and move the door to the open position desired. Turn the upper cam until the microswitch is activated and screw
the microswitch is activated and screw the screw in the related cam.

During closure (F 1000 only): release the door and move it to the desired closing position. Turn the lower cam until the microswitch is

activated and screw the screw in the related cam.

5.8 Manually releasing the motor

A Carry out when motor is not in operation

/Upper cam

™ Microswitch

Lower cam

adjustments, lock the motor back

Release

e

Lock

using the apposite handle.

Once finished with mounting, electrical connections and

into place and replace the cover

securing it with the 4 issued screws.

In the event of power outages or breakdowns, release the gearmotor
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5.9 Connecting to the ZA3N/ZF1N/ZM3E control panel

Motor terminals

S
10|
D
[8]

Ground

Control panel terminal board

M-A-X ¢ 010N
M-A-N -1 100N
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7 Maintenance

Periodic maintenance
= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidentally activating the operator.

Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date Notes Signature

Extraordinary maintenance

A The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Installer's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

Installer's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed
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7.2 Trouble shooting

MALFUNCTIONS POSSIBLE CAUSES CHECK AND REMEDIES
The gate will not e There is no power e Check that the power is up
open nor close e The gearmotor is released e Lock gearmotor (Chapt. 5.8)
e The transmitter’s batteries are run down ¢ Replace hatteries
e The transmitter is broken e Call assistance
e The stop button is either stuck or broken e Call assistance ‘:In:
¢ The opening/closing button or the keyswitch are stuck e Call assistance =
S
The gate opens but | e The photocells are engaged ¢ Check that photocells are cle- z
will not close an and in good working order
e Call assistance
The flashing light e The bulb is burnt e Call assistance
does not work

8 Demolition and disposal

&= CAME S.p.A. employs a UNI EN ISO 14001 certified and compliant environmental protection system at its plants, to ensure that
environmental safeguarding.

We ask you to keep protecting the environment, as CAME deems it to be one of the fundamental points of its market operations
strategies, by simply following these brief guidelines when disposing:

@ DISPOSING THE PACKING MATERIALS

The packing components (cardboard, plastic, etc.) are solid urban waste and may be disposed of without any particular difficulty, by
simply separating them so that they can be recycled.

Before actions it is always advisable to check the pertinent legislation where installation will take place.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

@ DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made using different types of materials. The majority of them (aluminium, plastic, iron, electric cables) can be
considered to be solid urban waste. They may be recycled at authorised firms.

Other components (electrical circuit board, remote control batteries etc.) may contain hazardous waste.

They must, thus, be removed and turned in to licensed firms for their disposal.

Before acting always check the local laws on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

DECLARATION OF CONFORMITY

Declaration C€ CAME S.p.A. declares that this device conforms to the essential, pertinent requirements provided by directives 2006/42/CE,
2004/108/CE.
An original copy of the declaration of conformity is available on request.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

Avant-propos

o Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été
expressement congu. Toute autre utilisation est a considérer comme
dangereuse. La société CAME S.p.A. décline toute responsabilité en
cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables e Conserver ces instructions avec les
manuels d'installation et d'utilisation des composants du systéeme
d'automatisation.

Avant l'installation

(contréle du matériel existant : en cas d'évaluation négative, ne procéder a
l'installation qu'apres avoir effectué la mise en sécurité conforme)

e S'assurer que la partie & automatiser est en bon état mécanique, qu'elle
est équilibrée et alignée, et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement.
S'assurer en outre de la présence de butées mécaniques appropriées ®
En cas d'installation de I'automatisme & une hauteur inférieure a 2,5 m
par rapport au sol ou par rapport a un autre niveau d'acces, évaluer la
nécessité d'éventuels dispositifs de protection et/ou d'avertissement e En
cas d'ouvertures piétonniéres dans les vantaux a automatiser, prévoir un
systeme de blocage de leur ouverture durant le mouvement e S'assurer
que I'ouverture du vantail automatisé ne provoque aucun coincement avec
les parties fixes présentes tout autour ® Ne pas installer I'automatisme
dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient se plier. Si
nécessaire, renforcer les points de fixation e Ne pas installer I'automatisme
sur des vantaux non positionnés sur une surface plane e S'assurer que les
éventuels dispositifs d'arrosage ne peuvent pas mouiller I'automatisme de
bas en haut e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond
a celle indiquée sur I'automatisme e Suivre toutes les instructions étant
donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves lésions e I
est important, pour la sécurité des personnes, de suivre ces instructions.
Conserver ces instructions.

Installation

o Signaler et délimiter correctement le chantier afin d'éviter tout acces
imprudent a la zone de travail de la part de personnes non autorisées,
notamment des mineurs et des enfants e Manipuler les automatismes
de plus de 20 kg avec une extréme prudence. Prévoir, si nécessaire,
des instruments adéquats pour une manutention en toute sécurité e
Toutes les commandes d'ouverture (boutons, sélecteurs a clé, lecteurs
magnétiques, etc.) doivent étre installées a au moins 1,85 m du périmétre
de la zone d'actionnement du portail, ou bien en des points inaccessibles
de I'extérieur a travers le portail. Les commandes directes (a bouton, a
effleurement, etc.) doivent en outre étre installées a une hauteur minimum
de 1,5 m et étre inaccessibles au public ® Toutes les commandes en
modalité « action maintenue » doivent étre positionnées dans des endroits
permettant de visualiser les vantaux en mouvement ainsi que les zones
correspondantes de passage ou d'actionnement e Appliquer une étiquette
permanente indiquant la position du dispositif de déblocage e Avant de livrer
I'installation & |'utilisateur, en contrdler la conformité a la norme EN 12453
(essais d'impact), s'assurer que |'automatisme a bien été réglé comme
il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de déblocage
manuel fonctionnent correctement e Les Symboles d'Avertissement (ex. :
plaquette portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques et
bien en vue.

Instructions et recommandations particuliéres pour les utilisateurs

e Dégager et nettoyer les zones d'actionnement du portail. S'assurer de
I'absence de toute végétation dans le rayon d'action des photocellules
et de tout obstacle dans celui de I'automatisme e Ne pas permettre aux
enfants de jouer avec les dispositifs de commande fixes ou de stationner
dans la zone de manceuvre du portail. Conserver hors de leur portée les
dispositifs de commande a distance (émetteurs), ou tout autre dispositif
de commande, afin d'éviter I'actionnement involontaire de |'automatisme.
e |"appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par
des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites,
ou par des personnes dotées d'une expérience et d'une connaissance
insuffisantes, a condition qu'elles soient surveillées ou qu'elles aient regu
des instructions sur I'utilisation en toute sécurité de I'appareil et sur la
compréhension des dangers y étant liés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien que doit effectuer I'utilisateur
ne doivent pas étre confiés a des enfants laissés sans surveillance e
Contréler souvent I'installation afin de s'assurer de I'absence d'anomalies
et de signes d'usure ou de dommages sur les structures mobiles, les
composants de I'automatisme, tous les points et dispositifs de fixation, les
cables et les connexions accessibles. Les points d'articulation (charniéres)
et de frottement (glissieres) doivent toujours étre lubrifiés et propres e
Controler le bon fonctionnement des photocellules et des bords sensibles

tous les six mois. Pour s'assurer du bon fonctionnement des photocellules,
y passer devant un objet durant la fermeture ; si I'automatisme inverse
le sens de la marche ou qu'il se bloque, les photocellules fonctionnent
correctement. Il s'agit de I'unique opération d'entretien a effectuer avec
|'automatisme sous tension. Assurer un nettoyage constant des verres
des photocellules (utiliser un chiffon Iégerement humidifié d'eau ; ne
pas utiliser de solvants ni d'autres produits chimiques qui pourraient
endommager les dispositifs) ® En cas de réparations ou de modifications
nécessaires des réglages de l'installation, débloquer I'automatisme et ne
I'utiliser qu'apres le rétablissement des conditions de sécurité e Couper le
courant électrique avant de débloquer I'automatisme pour des ouvertures
manuelles et avant toute autre opération afin d'éviter les situations de
danger potentielles. Consulter les instructions e Si le cable d'alimentation
est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le fabricant, ou
par son service d'assistance technique, ou par une personne ayant son
méme niveau de qualification afin de prévenir tout risque e Il est INTERDIT
a |'utilisateur d'exécuter des OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT PAS ETE
EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES dans
les manuels. Pour les réparations, les modifications des réglages et pour
les entretiens curatifs, S’ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE e Noter
I'exécution des contréles sur le registre des entretiens périodiques.

Instructions et recommandations particuliéres pour tous

« Eviter d'intervenir & proximité des charniéres ou des organes mécaniques
en mouvement e Ne pas pénétrer dans le rayon d'action de I'automatisme
lorsque ce dernier est en mouvement e Ne pas s'opposer au mouvement
de I'automatisme afin d'éviter toute situation dangereuse e Faire toujours
trés attention aux points dangereux qui devront étre signalés par des
pictogrammes et/ou des bandes jaunes et noires spécifiques e Durant
I'utilisation d'un sélecteur ou d'une commande en modalité « action
maintenue », toujours s'assurer de l'absence de toute personne dans
le rayon d'action des parties en mouvement jusqu'au relachement de
la commande e L'actionnement de I'automatisme peut avoir lieu a tout
moment et sans préavis ® Toujours couper le courant électrique durant les
opérations de nettoyage ou d'entretien

Danger d'écrasement des pieds

Danger d'écrasement des mains

A Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre
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1 Légende des symboles

@ Ce symbole signale les parties a lire attentivement.
A Ce symbole signale les parties concernant la sécurité.
&= Ce symbole signale les indications a communiquer a I'usager.

2 Destinations et conditions d’emploi

2.1 Usage prévu

@ ’automatisme FERNI 230V est prévu pour automatiser les portails battants des habitations et des copropriétés.
Tout montage et utilisation qui different des indications techniques de ce manuel sont interdits.

2.2 Mode d’emploi
Largeur Vantail Poids vantail Ouverture du vantail: max 90°.
m kg Il convient toujours d’appliquer une serrure de verrouillage électrique sur les
200 300 portails battants afin d’assurer une fermeture fiable.
. La société Came recommande I'installation de cette serrure en présence
2.50 600 d’automatismes réversibles afin de garantir la sécurité anti-intrusion.
3.00 500 En présence d’automatismes irréversibles, cette installation est obligatoire sur
des vantaux de plus de 2,5 m.
3.50 450 P
4.00 400

3 Normes de référence

CAME cancelli automatici est une entreprise certifiée par le Systeme de Contrdle Qualité des Entreprises ISO 9001 et de Gestion
de ’Environnement ISO 14001. Les produits CAME sont entiérement concus et fabriqués en Italie.
Le produit en objet est conforme aux normes suivantes : voir déclaration de conformité.
4 Description
4.1 Motoréducteur
Le produit a été concu et fabriqué par CAME S.p.A. conformément aux normes de sécurité en vigueur.

Le motoréducteur est composé de deux demi-coques en fonte d’aluminium a I'intérieur desquelles sont placés le motoréducteur et
les fins de course - avec électro blocage — et un systéeme de réduction épicycloidal avec vis sans fin.

4.2 Informations techniques

Version F1000 Version F1100
Motoréducteur irréversible Motoréducteur réversible
Alimentation moteur : 230V a.c. 50/60Hz Alimentation moteur : 230V a.c.
Absorption max. : 1,3A 50/60Hz

Puissance : 150W Absorption max. : 1A

Rapport de réduction : 1/709 Puissance : 110W

Temps d’ouverture (90°) : 18 s Rapport de réduction : 1/678
Couple max.: 320 Nm Temps d’ouverture (90°) : 18 s
Intermittence travail : 30% Couple max.: 380 Nm

Degré de protection : IP54 Intermittence travail : 50%
Poids : 14 kg Degré de protection : IP54
Température de fonctionnement Poids : 13 kg

Température de fonctionnement



4.3 Description des parties

1
2
3
4

Plaque-base

Groupe motoréducteur
Couvercle moteur

Bras de transmission articulé

0

Accessoire en option:
F1001 Bras télescopique droit (pour un
vantail de 0,5 m & 2 m max)

L———

4.4 Mesure d’encombrement

168

5 Installation

A Le montage doit &tre effectué par du personnel qualifié et expérimenté et dans le respect des normes en vigueur.

5.1 Controles préliminaires

A Avant de procéder au montage, il est nécessaire de:

o Vérifier que le chassis du portail est robuste, les charniéres en état de marche et qu’il n’y a pas de frottement entre les parties
fixes et les parties mobiles;

e |e parcours des cables électriques selon les dispositions de commande et de sécurité;

e qu'il y a une butée d’arrét mécanique en fermeture (bien fixée au sol) pour éviter une course au-dela de porte/motoréducteur.

o & Controler que les connexions éventuelles a I'intérieur du conteneur (réalisées pour continuer le circuit de protection) sont

équipées d’une isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices présentes a I'intérieur;

e Prévoir des conduits et des caniveaux appropriés pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre tout dommage

mécanique.

*A 450

Butée d’arrét

Charniere

E Pilier / \ H :
Vantail

Si B est compris tra entre 0 e 300 mm, A doit
au minimum 80 mm.

Si B est en revanche compris entre 300 et 380
mm, A doit mesurer au minimum 120 mm.
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5.2 Qutils et matériel

Assurez-vous d’avoir tous les outils et le matériel nécessaire pour effectuer le montage de I'automatisme en toute sécurité et conformé-

ment aux normes en vigueur. Sur la planche, quelques exemples de matériel pour I'installateur.

NS Yy

5.3 Types de cables et épaisseurs minimales

Raccordement Type de cable | Longueur cable 1 <10 m | Long. cable 10 <20 m | Long. cable 20 < 30 m
Alimentation armoire 230 V 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2
Alimentation moteur 230V 3G x 1,5 mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2
Clignotant FRORCEl [2X15 mm? 2x 1,5 mm?2 2x 1,5 mm?2
Emetteurs photocellules 20-22 2x 0,5 mm? 2x 0.5 mm? 2x 0,5 mm?
Récepteurs photocellules CEIEN 4% 0,5 mm?2 4 x 0,5 mm? 4x0,5 mm?2
Alimentation accessoires 50267-2-1 [ 0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2x 1 mm?2

snéi':l‘:lst';'fs de commande et de 2% 0,5 mm? 20,5 mm2 2% 0,5 mm?
Raccordement antenne RG58 max. 10 m

N.B. Si les cables ont une longueur différente par rapport a ce qui et prévu sur le tableau, on calcule la section des cables sur la
base de I'absorption effective des dispositifs raccordés et selon les instructions précisées par la norme CEI EN 60204-1.

Pour les raccordements qui prévoient plusieurs charges sur la méme ligne (séquentiels), la mise a dimensions indiquée sur le table-
au doit étre calculée de nouveau sur la base des absorptions et des distances effectives. Pour les raccordements de produits non
indiqués dans ce manuel la documentation annexée a ces produits fera foi.

5.4 Installation Type

1 - Motoréducteur

2 - Armoire de commande
3 - Récepteur radio

4 - Antenne

5 - Clignotant de signalisation
6 - Sélecteur de commande

7 - Photocellules

8 - Electroserrure




5.5 Montage

- Fixez la plaque-base sur le pilier avec des vis @8 et des chevilles @ 14 en respectant la cote minimale de 150 mm. du sol.

- Fixez Iétrier “A” a la porte du portail (avecvis 88 ou soudure) en respectant les cotes de 450 et 19 mm.

=

450 mm

U

150 mm
T~

ETEE

- Insérez le moteur dans la plaque-base et fixez-le avec les deux vis M8x110 et les écrous correspondants fournis.

Wz

;{ M8x1v10 -
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- Insérez le demi-bras droit dans I’arbre carré du moteur. Appliquez la rondelle évasée, la vis M6x20 et bloquez le demi-bras avec les
deux grains. Unissez et fixez les deux bras avec la rondelle et la vis M8x16. Débloquez le moteur (voir page 7) et fixez le demi-bras
courbé a I'étrier “A” avec la vis M12x50 et ’écrou M12 en s’assurant qu’il glisse facilement. Pour I'application droite voir

dessin 2.




5.7 Réglage des micro-interrupteurs de ralentissement en ouverture et en fermeture

En ouverture: débloquer la porte et la mettre dans la position d’ouverture voulue. Tourner la came supérieure jusqu’a ce que le microcontact
s’enclenche et visser la vis qui se trouve dans la came correspondante.

En fermeture (seulement F 1000): débloquer la porte et la mettre dans la position de fermeture voulue. Tourner la came inférieure jusqu’a
ce que le microcontac s’enclenche et visser la vis qui se trouve dans la came correspondante.

5.8 Déblocage manuel du moteur

A A effectuer avec le moteur a ’arrét

| Came supérieure

RN Micro-interrupteur

Came inférieure

Aprés avoir terminé les opérations de montage, les connexions
électriques et les réglages, bloquez de nouveau le moteur et
insérez le couvercle en le fixant avec les quatres vis fournies.

TN

?I:-\~ti‘\\\‘: POignée e

o~ ==

Déblocage
En cas de coupure d’électricité ou de pannes, débloquez le mo-
toréducteur en utilisant la poignée prédisposée.
—
Blocage
O O
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5.9 Connexion armoire de commande ZA3N/ZF1N/ZM3E

Bornier moteur

S
10|
D
[8]

Masse

Bornier armoire de commande

M- A-X -¢ N30
M-A-N -} N30\
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7 Maintenance

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des dépla-
cements accidentels du dispositif.

Registre entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date Remarques Signature

Entretien curatif
A Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés

externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Timbre installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée
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7.2 Résolution des problemes

MAUVAIS FONCTIONNEMENT CAUSES POSSIBLES CONTROLES ET SOLUTIONS

Le portail ne s’ouvre pas et | e Il n’y a pas d’alimentation e Vérifiez la présence de réseau

il ne se ferme pas ¢ Le motoréducteur est débloqué e Verrouillez le moto réducteur (Chap. 5.8)
e La batterie de I’émetteur est déchargée ¢ Changez les piles
o ’émetteur est cassé e Adressez-vous au service apres-vente

¢ Le bouton-poussoir de stop est coincé ou cassé e Adressez-vous au service apres-vente
e Le bouton d’ouverture/fermeture ou le sélecteur & | e Adressez-vous au service aprés-vente
clé sont coincés

Le portail s’ouvre, mais il ne | ¢ Les photocellules sont sollicitées e Controlez si les photocellules sont pro-
se ferme pas pres et en état de marche

¢ Adressez-vous au service aprés-vente
Le clignotant ne marche pas | e La lampe est briilée e Adressez-vous au service apres-vente

8 Démolition et élimination

W= CAME S.p.A. dispose au sein de son établissement d’'un Systéme de Gestion de I'Environnement certifié et conforme a la norme
UNI EN ISO 14001 pour garantir le respect et la sauvegarde de I'environnement.

L’usager est prié de continuer cet effort de sauvegarde de I’environnement que Came considére comme un des facteurs de
développement de ses stratégies de fabrication et commerciales, en suivant ces bréves indications concernant le recyclage:

@ ELIMINATION DE L’EMBALLAGE

Les éléments de I'emballage (carton, plastique etc.) sont tous des produits assimilables aux déchets solides urbains. lls peuvent donc
étre éliminés sans aucun probléeme, tout simplement en les triant pour pouvoir les recycler.

Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur en la matiere dans le pays ou le dispositif est monté.
NE PAS JETER N’IMPORTE 0U !

@ ELIMINATION DU DISPOSITIF

Nos produits sont constitués de différents matériaux. La plupart d’entre eux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets solides urbains. lls peuvent donc étre recyclés en les triant et en les portant dans un des centres spécialisés
pour le ramassage des déchets.

Par contre, les autres composants (cartes électroniques, batteries des radiocommandes etc.) peuvent contenir des substances
polluantes.

Il faut donc les confier aux sociétés chargées du traitement et de I’élimination des déchets.

Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur en la matiére dans le pays ou le dispositif est monté.
NE PAS JETER N’IMPORTE 0U !

DECLARATION DE CONFORMITE

Déclaration C€ - CAME S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux
dispositions pertinentes établies par les directives 2006/42/CE, 2004/108/CE.

La copie conforme a I'original de la déclaration de conformité est disponible sur demande.
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IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e \Weitere Infos (iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:

PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:
PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktow oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajdujg Sie na stronie:
RU e [1ns nony4eHust LONONHUTENBHOI MHAOPMALWN O KOMMaHH, NPOAYKLIMM 11 CEPBUCHON NOLLEPXKE HA BALLEM H3bIKE:
HU o A vallalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozo minden tovabbi informacioért az On nyelvén:
HR e Za sve dodatne informacije 0 poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [1n5 oTprMaHHs 6yb-SKOI iHLWIOT iHDopmaLLii Npo KOMMaHiK0, NPOAYKL0 Ta TEXHIYHY MiATPUMKY:

CAME FRANCE S.A.
7 RUE DES HARAS
92737 NANTERRE CEDEX
PARIS - FRANCE

Tel - 0033 1 46130505
Fax - 0033 1 46130500

www.'came:com

CAME S.p.A.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 Dosson Di Casier (Tv)
J (+39) 0422 4940
3 (+39) 0422 4941
Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
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BHUMAHUWE!
BaxkHble npasuia TeXHUKN 6e30MacHoCTu:
rNMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

Mpeaucnosue

e JlaHHOE u3penne [LOMKHO MCMOMb30BaTbCH  UCKMIOUYUTENBbHO M0
HasHayeHuio. Jlio6oe Apyroe NPUMEHEHNE PAacCMaTPUBAETCS Kak OMacHoe.
CAME S.p.A. cHUmaeT ¢ cebsi BCSKYH OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3MOXHbI
yuiep6, HaHECEHHbI B pe3ynbTaTe HEenpaBWbHOMO KCMONb30BaHUA
060pyA0BaHNS ® XpaHWUTe 3TV NPEAYNPEXAEHNs BMECTE C MHCTPYKLMSMU
M0 MOHTaXY 1 IKCMIyaTalmu KOMNOHEHTOB aBTOMATNYECKON CUCTEMbI.

Mepepn ycTaHOBKOM

(MpoBepka  CYLUECTBYIOLUEr0  COCTOSIHUSA:  €CiM  poBepKa  jana
OTPULATENIbHbIE  PESY/IbTATBI, HEOOXOAUMO [MOBPEMEHUTL C  HAYasioM
MOHTaXHbIX PabOT [0 TEX 110p, N10Ka yCi10Bus PaboTbl He BYAYT MONHOCTHI0
COOTBETCTBOBATL TPEOOBaHUAM O€30N1acHOCTH)

e [IpoBepbTe, 4TOObI MOABWKHAA 4acTb CUCTEMbl Oblla B XOPOLLEM
COCTOSIHUK, OTPErynmpoBaHa 1 coanaHcUpoBaHa, UCNPaBHO OTKPbIBANach
1 3aKpbiBaiach. YoeauTech B HINYMU COOTBETCTBYHOLLMX MEXaHNYECKMX
ynopos e Ecnu aBTomatuyeckas cuctema [OMKHA ObiTb yCTaHOBNEHa
Ha BbICOTE HWKE 2,5 M Hag MoAoM WAN  OPYrUM  MOKPbLITUEM,
NPOBEPLTE  HEOOXOAMMOCTb B YCTAHOBKE [OMONHUTENbHLIX 3aLLUTHbIX
NpMCNOCOGNEHNIA /UK MPELYNPEXAAIOLLMX 3HAKOB ® Ecnm B CTBOpKax
NpesycMOTPEHbI MPOX0Abl A MELLEXOAO0B, YCTAHOBUTE GNIOKMPOBOYHBIN
MexaHu3m, MpefoTBPALLAIOLMIA WX OTKPbIBAHME BO BPEMS [BVKEHUS
© Y6eauTechb B TOM, YTO OTKPbIBAHWE aBTOMATWU3WUPOBAHHOW CTBOPKM He
NPMBEAET K BO3HWKHOBEHMIO OMACHbIX CUTYaLWM, Bbi3BaHHbIX 3aKUMOM
MEXAy MOLBMXHbIMA  KOMMOHEHTAMM CUCTEMbI U OKPYXXAKOLLMN
HENOABVKHbIMIU 00bEKTaMU © 3anpeLLaeTcs YCTaHaBnBaTb aBTOMAaTUKy
B NEPEBEPHYTOM MOJIOKEHUN WU HA 3NIEMEHTbI, CKIIOHHBIE K MPOr16aHuio.
Mpu Heob6XoLMMOCTW MCMONb3YIATE YCWAMTENbHbIE [ETanm B MecTax
Kpennexus ® He ycTaHaBnMBaiiTe BOpoTa B MecTax, re 4opora UAeT nog
YKMOHOM (Ha HaKMOHHOW NOBEpXHOCTM) ® [poBepbTe, YTOObI BOAN3N He
6b110 MPPUrALMOHHBIX YCTPONCTB, KOTOPbIE MOTYT HAMOYUTb NPUBO CHU3Y
e [lpoBepbTe, YTOObI AMana3oH TemnepaTtyp, YKasaHHbli B HACTOsLLEN
WHCTPYKLMM, COOTBETCTBOBAN TEMNEPATYPE OKPYKAIOLLEN CPeLbl B MECTe
YCTaHOBKW ® BHUMATENbHO CNEfyiTe NPUBEAEHHBIM HIDKE UHCTPYKLMAM:
HenpaBusbHas YCTAHOBKA MOXET MPUBECTM K CEPbe3HbIM TpaBMam e
CTporo cneayiTe faHHbIM UHCTPYKUMAM Mo 6e30MmacHOCTM. XpaHuTe WX B
HaJieXXHOM 1 6e30MacHOM MECTe.

MoHTax

e (003HaybTe W OTAENUTE Y4acTOK MPOBEAEHUS MOHTKHbLIX paboT
C Lenbl0 NpefoTBpalleHnst JOCTyna K Hemy MOCTOPOHHUX, OCOGEHHO
Jeten o [posBNANTE MakCUMasbHYID OCTOPOXHOCTb MpK 06paLLeHuu
C aBTOMATWKOW, Macca KOTopoi mpeBbiwaeT 20 kr. B atom cnyyae
NOArOTOBbTE WHCTPYMEHTbI AN 6E30MACHOr0 MEepenBuKEHNS THKENbIX
rpy3oB ® Bce ycTpoilcTBa ynpaBneHns (KHOMKM, KIHOYW-BbIKOYATENy,
CYMTBIBATENN MArHUTHbIX KapT W T. [.) AOMMKHbI GbiTb YCTAHOBJEHDI, MO
KpanHeii Mepe, Ha paccTosHuM 1,85 M OT nepuMeTpa 30HbI ABWXEHNS BOPOT
WK Tam, rae [0 HUX Henb3s AOTAHYTLCS CHApYXW Yepes BopoTa. Kpome
TOr0, KOHTAKTHbIE YCTPOICTBA YNpaBEHNs (BbIKIOYATENM, MPOKCUMUTY-
YCTPOMCTBA W T.[.) LOMKHbI ObITb YCTAHOBNEHbI HA BbICOTE HE MeHee 1,5
M W He J0MKHbI ObITb 06LLIEAOCTYMHbI ® Bce yCTPOMCTBA ynpaBneHus B
pexxume “lMpucytcTene onepartopa” LOMKHbI HAXOAUTLCA B MECTE, OTKYAA
MOXHO CBOGOAHO Habmojatb 3a ABVWKYLLUMMMCS CTBOPKAMM U 30HON
npoxofa © PekoMeHAyeTcs WCMonb3oBaTb Tam, rAe 3710 HEo6XO4MMO,
HaKNEIKy C yKasaHuem MecTa pacrnonoXeHust yCTPOUCTBA Pa36ioKMpOBKN
e [lepen Tem Kak nepefatb CUCTEMY B PacriopsXeHWe Mosb3oBaTtens,
npoBepbTe ee Ha COOTBETCTBUE TpeboBaHusam Hopmatuea EN 12453
(TonKarowee ycunue cTBOPKM), y6eaMTeCh B NPaBUIbHON PErynnmpoBKe K
HaCTPOWKE aBTOMATUYECKOW CUCTEMBI, & TaKXKe B paboTocrnocoGHOCTY W
3(heKTMBHOCTN YCTPOICTB GE30MACHOCTM 1 PYYHOI Pa36IOKMPOBKM ®
Wcnonb3yiTe Tam, rie Heo6xoaumo, NpeaynpexaatoLLmne 3HaKku (Hanpuvep,
Tabnnyky Ha BOpOTax).

CneuuanbHble MHCTPYKLMK U PEKOMEHAAUMK Ans nonb3oBartenen

e (OcTaBnanTe CBOGOAHBIM M YNCTbIM Y4aCTOK ABVKEHMS BOPOT. Cneaute
32 TeM, YTOObI B 30HE JECTBIS (DOTOINEMEHTOB HE OblNI0 PACTUTENBHOCTH
W NPensTCTBMA AN ABWKEHWs BOPOT. He nos3BonsiiTe [eTAM Urpatb
C MEPeHOCHbIMU WK (DUKCUPOBAHHBIMW  YCTPOACTBAMM  YNpaBieHus
WNW HaxoguTbCs B 30HE [BWKEHWS BOPOT. ® HeoOGXxoaumo Aepxarb
6penokn-nepeaaTynku u Apyrue yCTPONCTBA B HEAOCTYMHOM NS LeTen
MECcTe BO M30eXaHue Cry4aiiHoro 3amycka CUCTEMbl. ® YCTPOACTBO
He NMpefHa3HayeHo Ans MUCMONb30BaHMS ETbMU B BO3pacTe A0 8 neT u
NIOABMI C OTPAHNYEHHBIMU (DN3NYECKUMM, CEHCOPHBIMA 1 YMCTBEHHBIMU
CMOCOGHOCTAMW  WUAU XKE  JIIOABMU, HEe UMEKLMMKU  J0CTaTOYHOro
OMbITa WN 3HAHWA, ECAN TOSIBKO UM He ObIN aHbl COOTBETCTBYHOLLME
3HAHUA WM WHCTPYKUAW MO MPUMEHEHMIO CUCTEMbI CMELMAINCTOM
KomnmaHuy. He no3sonsite JETAM urpatb C aBTOMATUKOW. Pabotbl nmo

YNCTKE W TEXHUYECKOMY OO6CNY)KMBAHMIO, KOTOPbIE AODKEH BbIMOHATL
nonb30BaTeNb, Henb3s [0BEpPSTb AeTAM e CnefyeT 4acto NpoBepsiTh
CUCTEMY Ha HaNnnyme BO3MOXKHbIX HEMONAZO0K B paboTe UM APpYrux cnenos
M3HOCA UMM MOBPEXAEHNA HA MOLBWXHBIX KOHCTPYKLMSX, KOMMOHEHTAxX
aBTOMATUYECKON CUCTEMbI, MECTAX KPEMeHWs, NPOBOLKE W JOCTYMHbIX
noAKntoYeHnsx. CneguTe 3a YNCTOTON M CMA3KOI MEXaHU3MOB [BVKEHUS
(neTenb) N CKONbXEHMs (HaNpaBNstoLLMX) © BbInonHANTe (DYHKLMOHANbHYIO
NPOBEPKY paboTbl ()OTOANEMEHTOB M YYBCTBUTENbHbIX NPOUNEN KaxXable
WecTb MecaueB. YToObl MPOBEPUTb WCMPABHOCTb  (DOTO3EMEHTOB,
npoBeauTe nepes HUMKW NPESMETOM BO BPEMS 3aKpblBaHWS BOPOT.
Ecnu CTBOpKA MEHSIET HanpaBfieHWe ABUXKEHWS WU OCTaHaBJ/IMBAETCS,
(hoTO3NEMEHTbI  paboTaloT  MCMpaBHO. 3TO  EAMHCTBEHHAs paboTa
N0  TEXHWYECKOMY  OOCNYXWBaHWO  060PYAOBaHMS,  BbINOJHsEMast
Npu BKIIOYEHHOM anekTponuTaHuu. Cnegute 3a Tem, 4To6bl CTEKna
(hOTO3NEMEHTOB ObIIM BCErAA YUACTHIMU (MOXHO MCMOMb30BaTh Cerka
YBN@KHEHHYIO BOAOW MSAMKYI0 TPAMKY; KaTeropuyeckyu 3anpeLiaetcs
1CMoNb30BaTh PACcTBOPUTENM UMW LpYrie NpoAyKTbl GbITOBOIA Xumuu) ©
B TOM cnyyae, ecnu HeO6XOAMMO MPOU3BECTU PEMOHT WAN PErynnpoBKY
aBTOMATUYECKOW CUCTEMbI, ClefyeT pasbfokvMpoBaTb NPUBOL, U He
1CnoNb30BaTh €ro A0 Tex nop, noka He 6yayT o6ecneyeHbl 6e30macHble
yCnoBMA paboTbl cucTembl ® 0653aTeNbHO OTKIIOYUTE 3/IEKTPONUTaHue
nepes TeMm, Kak pa36nokupoBatb MNPWUBOL BPYYHYK. BHUMaTEnNbHO
03HAKOMLTECb C WHCTpYKUuMsMM © Ecnn  Kabenb  3NeKTPonuUTaHus
NOBPEX/EH, OH LOMKEH ObITb 3aMEHEH U3rOTOBUTENEM AW CrieLuanncTamm
C Haanexawein Keanudukaumen n HEOOXOLUMbIMI UHCTPYMEHTaMM
BO M30eXaHWe BO3HMKHOBEHMA OMacHbIX cuTyauuin e [lonb3oBarento
KATETOPWYECKI 3ANPELLAETCA BbinonHsTs JEUCTBUSA, HE YKA3AHHBIE
N HE NPEAYCMOTPEHHbIE B MHCTpPYKUmMsX. [ns peMoHTa, BHENaHOBOro
TEXHNYECKOrO 06CNYXWUBAHUS W PEryNNPOBKI aBTOMATUYECKON CUCTEMbI
cneayet OBPALLIATbCA B MOHTAXKHYIO OPTAHU3ALKO e Heobxogumo
0TMeyaTb BbIMOSIHEHWE PABOT B XKYpHANE NepUoAMYECKOro TEXHUYECKOro
006CNY)KMBAHNS.

OcoOble MHCTPYKLUMM U PEKOMEHZALMK BN BCEX

e Cnenyer n3beraTb KOHTaKTa C METNSAMU WA APYrUMU TOABWKHBIMY
MeXaHWU3Mamu CUCTEMbI BO U36eXaH1e TpaBM ® 3anpeLLaeTcs HaxoAnTbCs
B 30HE OECTBMS aBTOMATUYECKO/ CUCTEMbI BO BPEMS €€ ABUDKEHUS ©
3anpeLuaeTcs NPensTcTBOBaTh [BUXEHNI0 aBTOMATUYECKON CUCTEMbI, TaK
KaK 3T0 MOXXET NPUBECTU K BO3HUKHOBEHWIO OMACHbIX cuTyauuin ® Beeraa
yaensante 0co6oe BHUMaHWE ONacHbIM MeCTaM, KOTOpble AOMKHbI ObiTb
0603HayeHbl creLyanbHbIMKU CUMBOAMIA U/ MK YEPHO-XKENTbIMU MONI0CaMM
e Bo Bpemsi UCMONb30BaHUS KJKOYA-BbIKNOYATENS WM YCTPOWCTBA
ynpasneHus B pexxume «[pucyTcTBME onepaTopa» MOCTOSHHO CheauTe
3a Tem, 4YToObl B pajuyce AEACTBUS MOABUKHBIX MEXaHW3MOB CUCTEMbI
He 6bINo NtoAell ® Bopota MOryT HauyaTb ABVKEHWE B M0G0 MOMEHT,
6e3 npeBapuUTeNbHOr0 CuUrHana ® Bcerga OTKNtOYanTe aneKTponuTaHue
nepen, BbiNOJIHEHNEM Pa6OT MO YNCTKE UM TEXHNYECKOMY 06CTY)KMBAHMIO
cucTeMmbl

OcTopoxHo! BO3MOXHO TPaBMUPOBaHUE HOT.

0cTopoXHO! BO3MOXHO TPaBMUPOBaHUE PYK.

3anpelLeH npoxoz Bo Bpemsi paboTbl aBTOMAaTUYECKON CUCTE-
Mbl.

A 0nacHoCTb NopaXxeHuns INEKTPUYECKIM TOKOM.

thopmaLn B 1t060e Bpems 1 083 MPEeSBapUTEIbHOI yBELOMICHMS.

VICS B 9TON MHCTDYKLIN MH
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1. YcnoBHble 0603Ha4YeHUS

@ 9TOT cMMBON 0603HAYAET pas3fen, TPe6yoLMin 0c060ro BHUMAHNS.
A ITOT cMMBON 0603HAYAET pa3fien, CBA3aHHbIN C BONpocamu 6e30MacHOCTM.
Wy—= IT10T cMmBON 0603HAYAET pa3aen, NpefHa3HaYeHHbIA 415 03HAKOMIEHUS KOHEYHOr0 NOb30BaTeNs.

2. HasHayeHune n orpaHu4yeHuns no NPUMeHeHuto

2.1 HasHayeHue

Mpusoa FERNI, nuTatowmincs HanpspkeHnem ~230 B, npeaHasHayeH Ang aBTomaTu3aLum pacnatlHbiX BOPOT B YACTHBIX XUAbIX JOMaX

1N KOHOOMWUHUYMax.

ALLEN UHCTPYKLLAN.

2.2 OrpaHunyeHuns no NPUMEHeHNo

LnpuHa cTeopku (M) | Macca cTtBopku (Kr)

2,0 800
25 600
3,0 500
35 450
4,0 400

3. HopMbl 1 cTaHaapTsl

cpennbl ISO 14001.

4. Onucaxue
4.1 MNpusop,

MW HOpMammn 6e30nacHOCTH.

4.2 TexHNYeCKNe XapakTepucTuKkm

F1000
MpnBoa: camo6NOKMPYIOLLMIACS
InekTponuTaHue npueoaa: ~230 B, 50/60 Iy,
Makc. notpebnsiembin Tok: 1,3 A
MowHocTs: 150 Bt
lMepenatoyHoe oTHoLeHue: 1/709
Bpems oTkpbiBaHus cTBopku 10 90°: 18 ¢
Makc. KpyTawwmin momeHT: 320 Hw
MHTEHCHMBHOCTB ncnosb3osaHus: 30 %
Knacc sawursl: IP54
Macca: 14 kr
[nanasoH pa6ounx temnepatyp: -20 / +55 °C

C1p. 3 - Kog pykososcTsa: 119D69RU sep. 6 01/2015 © CAMES. p.A. Komnarns CAME S.p.A. coxpaHsieT 3a cob60vi npaBo Ha U3MEHEeHNe COAEPXKALLEVCS B aTO MHCTRYKLMK MHGOopMAaLmy B 11060e BDEMS 1 663 NPeABapuTeIbHOr0 YBEAOM/IEHNS.

3anpeLiaeTtcs MCNonb30BaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHUIO 1 YCTAHABANBATb €r0 METOAAMMU, OTANYHBIMI OT OMUCAHHbIX B HACTO-

OTKpbIBaHWe CTBOPKK: Makc. 90°

Ha pacnatHblx BOPOTax HAaCTOATENbHO PEKOMEHYETCS YCTaHaB/IN-
BaTb 3/1EKTPO3AMOK AJ15 06ECMEYEHNs HALEXXHOI0 3aKPbITUS CTBOPOK.
Ecnn ucnonb3yetcs He6NOKMpyoLWmMincs NpuBoa, Came pekoMeHayeT
YCTaHOBKY 3/1eKTp03amMKa Ans 06ecrnevyeHns 6e30nacHOCTY OT He-
CAHKLIMOHNPOBAHHOIO A0CTYMA.

Ecnu ncnonb3yeTtcs camo610KMPYIOLLMIACS MPUBOJ, MOHTAX 3NEKTPO-
3aMKa SBNSeTca 0653aTeNbHbIM A5 CTBOPOK LIKPUHON Gonee 2,5 M.

CAME Cancelli Automatici umeeT ceptuchmkat cuctem ynpasnenus kayectsom IS0 9001 u cepTudukat oxpaHbl 0OKpyXxKaroLen

N3penue cooTBETCTBYET TPEOOBAHUSAM CNEAYIOWMX CTAHAAPTOB: CMOTPUTE AEK1apaumnio 0 COOTBETCTBUM.

970 n3penue paspaboTaHo u u3rotoBneHo komnavueit CAME Cancelli Automatici S.p.A B n0fIHOM COOTBETCTBUM C LENCTBYHOLLM-

AcCopTMMEHT NpeACTaBneH CAeayoWwMMA MOLeNnsaMu:
001F1000 - Camo60KMpyOLLMIACA NPUBOZ, B KOMMEKTE C LIAPHUPHBIM PblYarom Ans CTBOPOK LUMPUHOIA 10 4 M.
001F1100 - Hecamo6noKmpytoLmincs NPUBOA, B KOMMJEKTE C LWAPHUPHBIM PblYaroM Ans CTBOPOK LUMPKHOIA 0 4 M.

F1100
MpnBoz;: HeCaMO6NOKNPYIOLLIMIACS
AnekTponutaHue npueoaa: ~230 B, 50/60 Iy,
Makc. notpe6nsiemblii Tok: 1 A
MowyHocTs: 110 Bt
lNepeaartoyHoe oTHoLLeHue: 1/678
Bpems oTkpbiBaHWs cTBOPKK 10 90°: 18 ¢
Makc. KpyTsiLmin MomeHT: 380 Hm
NHTEHCMBHOCTL Mcnonb3osaHus: 50 %
Knacc 3awutbl: IP54
Macca: 13 kr
[nanasoH pabounx Temnepatyp: -20 / +55 °C



4.3 OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1. MoHTa@XHO€ 0CHOBaHWe

2. MNpuBog,

3. Kpbiwka

4. LlapHMpHbIA pblyar nepeaayn
Onuus:

001F1001 Mpsimoi TeNECKOMMYECKMI pblyar

(Tonbko ans cTBopok ot 0,5 10 2 M)

L

4.4 TabapuTHble pasmepbl (MM)

5. MoHTaXx

168

A MoHTaX BOMKEH NPOU3BOAUTLCA KBANU(MLMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM B MOJIHOM COOTBETCTBMU C TPEOOBaAHUAMU

AeCTBYIOLMX HOPM 6E30MACHOCTH.

5.1 lpeaBapuTenbHble NPOBEPKN

Aﬂepen Hayanom MOHTaXXHbIX Pab0T BbINOJIHUTE CNeayoLLee:

° @ Y6enutecb B TOM, YTOObI MEXAY BHYTPEHHUMWN COESMHEHNSIMN Kabens n ApyrumMmn TOKONpOBOAALWMMI YacTaAMM Gbina
npegycMoTpeHa fONoNHUTEeNbHAS U30NALMS.
MpoBepbTe, 4TOObI KOHCTPYKLIMS BOPOT OblJ1a ,OCTATOYHO NPOYHON, METNN HAXOAUNNCH B Ppa604YeM COCTOSIHUM, a MeX Ay NofA-

Y6eputecb B TOM, YTO NUTaHMe 610Ka YNpaBieHns OCYLLECTBNSETCS OT OTAENbHON JINHMK C COOTBETCTBYHOLLMM aBTOMAaTnye-

CKUM BbIK/0YaTenem n paccTosiHne MeXay KOHTakTaMun He MeHee 3 MM.
® [lpuroToBbTEe KaHanbl AN NPOBOAKM Kabens, rapaHTUpyoLne HafeXHyI0 3aluTy 0T MeXaHN4YeCKMUX NOBPEXXAEHUN.

BUDKHBIMUA 1 HEMOABVXKHBIMU MEXAHU3MaMIW CUCTEMbI HE GbIJI0 TPEHUS.
MpoBepbTe HanuuKe orpaHNYUTENEl Xo4a BOPOT NPY OTKPbIBAHUU 1 3aKPbIBAHUM.

*A

Crton6

MexaHn4eckui ynop

N

I J

CTBOpKa

Ecnun paccTosHme B coctasnseT ot 0 o 300 mm, paccTosiHue A
JIOJKHO 6bITb 80 MM.

Ecnu paccTosiHue B coctasnseT o1 300 £o 380 MM, paccTosiHue A
JOJDKHO 6bITb 120 MM.
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5.2 IHCTPYMEHTbI 1 matepmarnsi

PYCCKHUU

Mepen Ha4anom MOHTaXHbIX PaGoT cneayeT yoeauTbes B HANNYMU BCEX HEOOGXOAMMBIX MHCTPYMEHTOB 1 MaTepuanoB, KOTopble
Mo3BONSAT NPOM3BECTU YCTAHOBKY 060PY0BAHUS B MOJIHOM COOTBETCTBUN C JACTBYIOLMMI HOPMaM 6e30macHoCTH. Huxe npej-
CTaBJIEH MUHUMaJIbHbIIA HAGOP UHCTPYMEHTOB NS MOHTaXKHUKA.

NS U
BN

5.3 Tun 1 ceyeHune kabenei

T Mopenb InuHa kaobens InuHa kaoens InuHa kaoens

Kaoens 1<10m 10<20m 20<30m
MuTtaxune 6noka ynpasnexus 230 B 3G x 1,5 Mm? 3G x 1,5 Mm?2 3G x 2,5 Mm?2
JnekTponuTaHue npusoga ~230 B 3G x 1,5 Mm? 3G x 1,5 Mm?2 3G x 2,5 Mm?2
CurHanbHas namna Fggl_ngﬂ 2x 1,5 mm?2 2x1,5 mm?2 2x1,5 mm2
®OTO3NEMEHTbI (NepefaTynKm) CEI EN 2 x 0,5 Mm?2 2x0,5 mm2 2 x 0,5 Mm?
doTO3NEMEHTbI (MPUEMHMKM) 50267-2-1 4x0,5 MMm?2 40,5 MMm?2 4 x 0,5 Mm?2
3neKTponuTaHne akceccyapos 2x0,5 Mm2 2x 0,5 mm?2 2x1mm?2
YcTpoicTBa ynpasneHns u 6e3onacHocTy 2x 0,5 Mm2 2x 0,5 mm?2 2x0,5 Mm2
AHTEHHbIIT Kabenb RG58 makc. 10 m

Ba)xHoe npumeyaHue: ecnu AnuHa Kabens 0TnM4yaeTcsl 0T NPUBEAEHHON B TabnuLe, ero CE4eHne onpeaensieTcs Ha 0CHOBaHMN
peanbHOro NOTpe6eHns ToKa NOAKHYEHHbIMU YCTPOACTBAMI U B COOTBETCTBUK C YKA3aHNSMU, COAEPXKALLMMUCS B HOpMATU-
Be GEI EN 60204-1.

[ins nocnepoBaTeNibHbIX NOAKIOYEHNIA, NPeLYCMaTPUBAKOLLMX GONbLLYI0 HArPY3KY Ha TOT XKE YYaCTOK Lieni, 3Ha4eHus B Tabnu-
Lie J0MKHbI ObITb NEPECMOTPEHbI C Y4ETOM peanbHbIX NoKasaTesiei NoTpedneHns u hakTMyeckux paccTosHuit. Mpu noaknoye-
HUM U3[EeNUIA, He NPefYCMOTPEHHbIX HACTOSLLUM PYKOBOLCTBOM,

cnefilyeT pyKoBOACTBOBATLCA NpunaraemMoil JOKYMEHTaLel Ha COOTBETCTBYHOLLME U3AENMS.

5.4 BapnaHT TUNOBOW YCTAHOBKM

1. lpueog 5. CurnanbHas namna
2. bnok ynpasnexus 6. Knoy-BbiKNYaTenb
3. BCTpOEHHbIii pagronpueMHuK 7. ®OTO3NEMEHTbI

4. AuTeHHa 8. AnekTpo3amok



PYCCKHUU

5.5 MoHTax

- MprKpenuTe MOHTAXHOE 0CHOBAHWE K CTONGY NOCPEeACTBOM BUHTOB U Ar06enen, cobniofas MUHUMANbHOE paccTosiHKe oT 3emnn 150 Mm.
- [MpukpenuTe ckoby A (C NOMOLLbIO BUHTOB WM NPUBAPUB) K CTBOPKE BOPOT, CO6/I0AAs PaccTosiHus B 450 Mm 1 19 Mm.

/fé 450 mm

T T T T T ETEE

- YcTaHoBMTE NPUBOA B MOHTAXKHOE OCHOBAHWE 1 3a(hUKCMPYITE ero ¢ MOMOLLbIO NpuaaraeMbiX KPeneXHblX feTanei.

Wz

;{ M8x1v10 -
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(hopmauum B 10608 BDEMS 1 0683 NPeABaPUTENIHOIO YBEAOMIIEHYS.

NCS B 3TON NHCTPYKLUMN NH!
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BcTaBbTe WITU(T KBAAPATHOrO CEYEHMA NPSMOr0 pblyara B Mosblil Ban NPUBOAA U 3athNKCUPYIATE C MOMOLLbIO 60ATa, Wainbbl 1 ABYX

YCTaHOBOYHbIX BUHTOB MOJIOr0 Bana.
- YCTaHOBUTE 1 3atMKCUPYITE U30THYTHIN Phlyar ¢ MOMOLLbIO BUHTA W LUANGbI.

- Pas6nokupyiite npusog, (CM. COOTBETCTBYHOLLMIA NYHKT) U MPUKPENUTE U3O0rHYThINA pbiuar K CKoGe A G MOMOLLbI0 MpunaraeMbix Kpe-

NEXHbIX [ETaNei; NPOBEPLTE, YTOObI Pblyar BpaLLancs cBo6oAHO.

MpumeyaHmre: Npu NPaBOCTOPOHHEIA YCTAHOBKE NPUBOJ MOHTUPYETCA B NEPEBEPHYTOM BUAE (PUC. 2).

Fig. 2

PYCCKHUU




PYCCKHUU

5.7 PerynupoBKa KOHLLEBbIX MUKDOBBIK/TI0YATENE OTKPbIBAHUS U 3aKPbIBAHUS

Mpu oTKpbIBaHMK: Pa36NOKMPYIATE PeayKTOP U YCTAHOBUTE CTBOPKY BOPOT B NOJIHOCTbIO OTKPbITOE MONOXeH!e. [oBopayuBaiiTe BepXHMUil
KYNayoK [0 TeX Nop, Moka He Npou30IAET KOHTAKT C MUKPOBBIKJIIOYATENEM, 11 3aTAHUTE BUHT HA COOTBETCTBYIOLLEM KYNayKe.

Mpw 3akpbiBaHum (Tonbko ana F 1000): pa36noknpyiite PeayKTop 1 3aKpoiTe CTBOPKY. [10BOpauMBaiiTe HUXKHMIA KyayoK 4o Tex rnop,
MOKa He NPOM30NAET KOHTAKT C MUKPOBBIKMIOYATENEM, U 3aTAHUTE BUHT HA COOTBETCTBYHOLLEM KyJlauKe.

| BepxHuit Kynaukosbiii
MeXxaH13m

RN

MuKpoBbIKNoYaTenb

HUDKHWIA KyNaykoBbIl MEXaHWU3M

Mocne BbINONHEHUs paGoT MO MOHTaXKY, ANEKTPUYECKIM NOAKMHO-
YEHMsIM 11 HACTPOIKe CHOBA 3a6MIOKMPYIATE NPUBO/, YCTAHOBUTE
KPbILLKY 11 3aChUKCUPYITE €€ C NMOMOLLbHO NpUaraemblX YeTbIpex
CaMope3os.

5.8 Py4yHas pa36oKupoBKa npmsoaa

APasﬁnoxupOBKa AOMKHA NPON3BOAUTLCS NPU BbIKJIHYEHHOM NPUBOZAE.

B cnyyae OTKNIOYEHUS ANEKTPONIUTaHUS MU HEUCNPABHOCTM pas-
6noknpymnTe
NPMBOJ, C MOMOLLbIO COOTBETCTBYHOLLEN PYYKM.

brnokuposatb
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Konogxa nogxmnioyeHns npusoga
[O]
| O]

Macca

M- A-X :g Toaund|]
M=-A-N :l Toand|]

5.9 lMopknioyeHue K 650Ky ynpasnenuns ZA3N/ZFIN/ZM3E
Konogka nogkmnoyeHns 651oka ynpasieHus
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PYCCKHUU

7. TexHnyeckoe o0cnyXXuBaHue

MepnoANYECcKOe TEXHUYECKOE 06CNYXUBAHNE

= [epef BbINoNHeHNeM paboT No TEXHUYECKOMY 06CIYKUBAHIII0 OTKIIIOUUTE NUTAHWE BO U30eXaH1e BOSHIKHOBEHUS OMacHbIX CUTYaLuiA,
BbI3BAHHbIX HEMPOU3BOMbHbIM ABUKEHUEM YCTPONCTBA.

XYpHan nepuognyeckoro TeEXHUYECKOro 00CyXnBaHusl, 3anonHIEeMbIi Nob30BaTeNieM (Kaxgble 6 mecsiLeB)

Lata BbinonHeHHbie padoTbl Mopgnuch

BHennaHoBoe TeXHMYECKOE 06CNYXMBAHUE N PEMOHT
A 3Ta Tabnmua HeobxoaUma 1S 3anucK BHEMNAHOBLIX PaboT Mo 06CNYXXMBAHWIO 1 PEMOHTY 060DPYA0BaAHUS, BbINMOHEHHbIX CreLuany-

3UPOBAHHBIMI NPEATPUATUAMMU.
PEMOHT 060pYL0BaHNS IOMKEH OCYLLECTBATLCS KBANN(DULMPOBAHHBIMIA CIeLManncTamu.

bnawk pervctpayum paboTt no BHeNNaHoBOMY TEXHUYECKOMY 00CTYXUBAHNIO

MecTo nevarw KomnaHus

[laTa npoBeaeHns pabot
Moanuch ycTaHoBLLVKA
Moanuch 3akasunka

BbINOSHEHHbIE PaboTh

MecTo neyatu KomnaHus

[laTa npoBeaeHns pabot
[Moanuck ycTaHOBLUMKA
lMoanuch 3aKkasymnka

BbINOHEHHbIE PaboTH
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7.2 BO3MOXHbIE HEMCNPABHOCTU U CNOCOObI MX YCTPAHEHUS

HEWCNPABHOCTb BO3MOXXHAS MPUYUHA CNOCOBb YCTPAHEHUS
CTBOpKa BOPOT He © HeT Hanps)KeHns NnuTaHus. © BKnoyuTe anekTponuTaHue.
JBUraercs. © Pa36nokupoBaH npueog. e 3a6n0KMpynTe NPUBOA (pas-

e Paspagunuce 6aTtapeiiku 6penoka-nepeaarymka. nenb5.8).

e CnomaH 6penok-nepeaaTyuk. e 3ameHuTe 6aTapemnku.

e KHonka "Cton" 3aepaeTt unu HeucnpasHa. e QOpaTuTECh K YCTAHOBLLUKY.

e KHONKM ynpasnexusi BOPOT WU KIHOY-BbIKJIHOYATENb 3aealoT e 06paTUTECh K YCTAHOBLUMUKY.

UK HeucnpasHsbl. e QOpaTuTECh K YCTAHOBLLUKY.
Bopora Tonbko 0T- | ® CpabaTbiBalOT (hOTOINIEMEHTI. e [IpoBepbTeE YUCTOTY U UCMIPAB-
KpbIBaKOTCS. HOCTb (h)OTO3NIEMEHTOB.

e Q6paTuTECh K YCTAHOBLLUKY.

He pa6oTaet cur- ¢ Jlamnouka neperopena. e QOpaTuTECh K YCTAHOBLLUKY.
HanbHasa namna.

8. YTunusaums

&= CAME S.p.A. umeeT cepTudnKat cucTeMbl 3alLuTbl okpyxatowen cpeapl UNIEN ISO 14001, rapaHTUpYHOLLNA 3KONOTMYECKYH0
6e30nacHOCTb Ha ee 3aBOAAX.

Mbl npocum, 4T0ObI Bbl NPOLOMHKANM 3awMLLaTh OKpyXawLwy cpeny. CAME cuuTaeT OfHUM W3 (hyHLAMEHTaNbHbIX MYHKTOB
CTpaTernm pbIHOYHbIX OTHOLIEHUI BbIMOIHEHNE 3TUX KPATKUX PYKOBOASALLMX NPUHLAMNOB:

@ YTUNN3ALNA YIAKOBKI

YNakoBOYHblE KOMMOHEHTHI (KAPTOH, niacTmacca U T.4.) — TBepAble 0TX0Abl, YTUAN3NPYeMble 63 KaKnx-Nnbo cneundmyecknx
TpyAHocTelr. Heo6xoanmo NpocTo pa3aennTb UX Tak, YToObl OHU MOFAK GbiTb NEpepaboTaHbl.

YTunnu3auuio He06X0AUMO NPOBOANTbL B COOTBETCTBUM C AeACTBYHOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOIA NPOM3BOAMNACH
3KcnayaTauma nsgenus.

HE 3ATPSI3HSIUTE OKPY)XAIOLLLYIO CPEZLY!

& YTUNN3ALNA N3OENNA

Hatuv npoAyKTbl M3roTOB/EHbI G UCMOJIb30BAHMEM PA3NNYHBIX MaTEPUANOB. BOMbILMHCTBO U3 HUX (AMOMUHNIA, MNACTMAcCa, Xeneso,
3NIEKTPUYECKIE KaBesIN) MOXKHO CHUTaTb TBEPALIM OTX0A0M. OHM MOTYT GbITb NepepatoTaHbl CNeLManu3npoBaHHbLIMI KOMNAHUAMMU.
Jlpyrue KOMMOHEHTbI (3NEKTPUYECKUE MOHTaXHbIE NNaThl, 3NEMEHTbI MUTaHWUS AWUCTAHLMOHHOTO YNpaBfeHus u T.4.) MoryTt
CO/lepXaTb OnacHble 0TXOAbI.

OHU JOMKHBI NEpeaBaTbCA KOMNAHUAM, UIMEIOLLMM INLEH3NI0 HA UX NepepaboTky

B COOTBETCTBUM C IGNCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW.

HE 3ATPA3HSANTE OKPY)XAIOLLYIO CPEZLY!

JEKNAPALIUA 0 COOTBETCTBUK

Deknapaumns C€ — CAME S.p.A. 3a9BNSeT, YTO 3TO U3JENNe COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
TPe60BaHMSM W MONIOXKEHNAM, YCTaHOBNEHHbIM [upekTuBamn 2006/42/CE, 2004/108/CE.

[o Tpe6oBaHMI 3aKa34mKa MOXET OblTb NPELOCTAB/ICHA KONWs eKknapaLiyy, COOTBETCTBYHOLLAS OPUTVIHATTY.




IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:

EN e For any further information on company, products and assistance in your language:

FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e \Weitere Infos (iber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktow oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajdujg Sie na stronie:
RU e [1ns nony4eHust LONONHUTENBHOI MHAOPMALWN O KOMMaHH, NPOAYKLIMM 11 CEPBUCHON NOLLEPXKE HA BALLEM H3bIKE:
HU o A vallalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozo minden tovabbi informacioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije 0 poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [1n5 oTprMaHHs 6yb-SKOI iHLWIOT iHDopmaLLii Npo KOMMaHiK0, NPOAYKL0 Ta TEXHIYHY MiATPUMKY:

www.'came:com

Komnarnst CAME S.p.A. coxpaHsieT 3a co60vi npaBo Ha U3MeHeHe COREPXKALLIENCS B TV MHCTPYKLMN NHEGOpMAaLm B 110606 BDEMS 1 063 PEeABapUTeTbHOr0 YBEAOMIIEHNS.
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CAME S.p.A.
Via Martiri Della Liberta, 15
CAME 31030 Dosson Di Casier (Tv)
J (+39) 0422 4940

3 (+39) 0422 4941
CAMEGROUP Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
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